

CAPPADOKIA Avion

de la **379 €**

8 zile: Istanbul, Pamukkale, Hierapolis, Antalya, Aspendos Side, Manavgat, Konya, Kaymakly, Uchisar, Goreme, Ankara

REDUCERI de până la **15%*** (* prin **CUMULAREA** reducerilor calculate după cum urmează)

PRIMII 5 5 % **REDUCERE** pentru primii 5 turiști înscriși pe lista cu ordinea de imbarcare în autocar
ÎNSCRIERE Early Booking 5 % **REDUCERE** pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 01.02.2014
REDUCERE 2-6% pentru **GRUPURI** (minim 8 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condițiile de înscriere
REDUCERE 3-5% pentru **CLIEŢI FIDELI** (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)

Buc. – OTOPENI PEGASUS Airlines decolare ora 17.30 Aterizare **ISTANBUL** 18.50
ISTANBUL cursa PEGASUS Airlines decolare ora 15.30 Aterizare **OTOPENI** 16.50

Ziua 1. BUCUREȘTI- ISTANBUL

Prezentare în Aeroportul București **OTOPENI** la ora 15.30 pt. zbor spre Istanbul cu compania PEGASUS Airlines. După aterizare, imbarcare în microbuzul de transfer pentru deplasare la hotel pentru cazare, iar seara întâlnire cu grupul sosit cu autocarul din Romania.

Ziua 2. ISTANBUL- PAMUKKALE- HIERAPOLIS- ANTALYA (790 km)

Mic dejun. Plecare la Pamukkale pt. a admira imaculatele formațiuni calcaroase ("Piscina Cleopatrei") de unde izvorăsc ape termale captate în cetatea antică Hierapolis situată în apropiere. Continuăm spre Antalya, renumita stațiune pe țărmul Mediteranei. Cazare în zona Antalya.

Ziua 3. ANTALYA

Mic dejun. Vizita frumoasei stațiuni Side, care oferă o impresionantă "colecție" de vestigii arheologice: Amfiteatrul grec, Apeductele romane și Templele lui Apollo și Artemis. Urmează o scurtă oprire la renumita cascada Manavgat și apoi admirăm cel mai bine conservat teatru antic din Asia Mica, teatrul din Aspendos. Încheiem ziua cu o plimbare pietonală în centrul istoric al Antalei (Portul Vechi). Timp liber pentru shopping în zona comercială a orașului. Opțional croazieră pe Mediterană. Cazare în zona Antalya.

Ziua 4. ANTALYA - KONYA- KAYMAKLY (485 km)

Mic dejun. Plecare spre Konya, vechea capitală a sultanatului Selgiucid, patria dervișilor rotitori, se vizitează ruinele Palatului Selgiucid și mormântul lui Mevlana, cel mai mare poet mistic persan, ai cărui discipoli se consideră dervișii. Traseul continuă, pe vechiul "Drum al Mătășii" via Aksaray. Vizita orașului subteran Kaymakly, loc de refugiere al primilor creștini. Seara cazare la Nevsehir.

Ziua 5. CAPPADOKIA- GOREME- UCHISAR- ANKARA (230 km)

Mic dejun. Ne aflăm pe țărmul fascinant al Cappadokiei, situat parcă în afara timpului. Se vizitează muzeul în aer liber din Valea Goreme unde mulțimea bisericuțelor dăltuite în piatră de generații de protocreștini alcătuiau un important centru monastic. Urmează apoi Uchisar, important centru turistic al regiunii. Plecare spre Ankara unde vă vor încânta Coloana lui Iulian, **Băile Romane**, Moscheea Haci Bayram Camii (ridicată în sec. al XV-lea), **Templul lui Augustus**, Zidurile Orașului cu Turnul Otoman. Cazare în Ankara.

Ziua 6. ANKARA- ISTANBUL (445 km)

Mic dejun. Vizita la **Mausoleul lui Ataturk**, părintele Turciei moderne. Plecare spre Istanbul, unde vom vizita Palatul Dolmabahce situat pe malul Bosforului - simbol al măririi și decadenței imperiului otoman. Opțional, croazieră pe Bosfor (10 euro). Cazare la Istanbul.

Ziua 7. ISTANBUL

Mic dejun. Întreaga zi o dedicăm vizitării metropolei care se întinde pe 2 continente: Moscheea Albastră, Biserica Sfânta Sofia, și Palatul Topkapi (Palatul, Haremul Sultanului, Tezaurul). Seara program liber pentru vizitarea Bazarului. Cazare la Istanbul.

Ziua 8. ISTANBUL- BUCUREȘTI (625 km)

După micul dejun, Transfer la aeroport la ora 10.30 pentru zbor la București. Sosire la București în jurul orei 16.50.

DATE de PLECARE 2014	25.04	16.06, 27.08, 08.09	11.08	Supl. SINGLE	COPII 6-12 ani	Al 3-lea adult în cameră
Loc în cameră DBL	379	395 €	389	109 €	325 €	359 €

Pe acest program, în sezonul **2013** s-au realizat **TOATE** cele 5 plecări.

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none">Bilet avion București – Istanbul - București., zbor PEGASUS Airlines (orele sunt locale și pot suferi modificări)transport cu autocar cu climatizare, clasificat 2- 4*, exceptând ziua a 7-a7 cazări cu mic dejun în hoteluri 2- 4*; ghid însoțitor din partea agenției din ziua a 2 pana in ziua a 7 inclusiv, apoi asistență turistică;	<ul style="list-style-type: none">asigurarea medicală și alte servicii decât cele menționate.intrările la obiectivele turistice și serviciile de ghizi locali;transfer aeroport – hotel - aeroport + taxe aeroport 95 euro (pot suferi modificări).

În unele orașe, autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.

Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării.

Obiectivele marcate cu caractere **bold-italice** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere pt. cazare în cameră cu doi adulți. Pt. explicații la obiectivele turistice, grupul va achita câte 10 €/ pers. în Turcia, pt. servicii de ghizi locali (obligatoriu impus prin lege).

Grup minim 20 pers.

TURIȘTII TREBUIE SĂ DEȚINA PAȘAPORT VALABIL MINIM 6 LUNI DE LA DATA INTRĂRII ÎN TURCIA.